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Письменницька кар’єра Ярослави Литвин
розпочалася, коли авторці було всього

двадцять. Дебютний роман Ярослави "Ігри"
отримав у 2006 р. відзнаку Міжнародного

літературного конкурсу "Коронація слова" і тоді
ж побачив світ. 

Другий роман Ярослави під назвою "Пухнаста"
було надруковано 2007 р. Вісім років потому

повість письменниці "Роза Вітрів" посіла друге
місце у літературному конкурсі видавництва

"Смолоскип". Книжка вийшла друком того ж року.
Повість отримала теплі відгуки як читачів, так і

критиків. Уривки з неї були перекладені
польською та опубліковані на сайті Salon

Literacki. Презентації книжки відбулися не лише
в Україні, але й у Польщі. За мотивами повісті
було відзнято два короткометражні фільми.  У

2019 р. ще один роман Ярослави – "Рік розпусти
Клауса Отто Баха" – отримав диплом "Коронації

слова". 

  Ярослава Литвин народилася у закритому військовому містечку на Камчатці, в
українській сім'ї. У 1992 році  сім'я переїхала до Білої Церкви.
   З 2019 року одружена з українським поетом, викладачем Вроцлавського університету
Андрієм Шийчуком. З 2020 року проживає у Вроцлаві в Польщі.
   Від початку російського вторгнення в Україну в лютому 2022 року Ярослава Литвин
веде волонтерську діяльність: збирає гуманітарну допомогу, організувала та
реалізовує проєкт «Несамовита кухня» з приготування сухих сумішей для супів та
інших теплих страв для українських захисників та захисниць.



У головної героїні, успішної дизайнерки
Сюзанни, – професійне вигорання, депресія та
тривога. Одного дня вона зустрічає уважного,
галантного та цікавого чоловіка Петра. Пара
одружується і за якийсь час переїздить у
новозбудований, власноруч запроєктований,
високотехнологічний будинок. У домі – скляні
стіни та стеля, підземний гараж, бункер,
найновіші моделі кухонного начиння та розумні
помічники. Невдовзі з'являється й робот на ім'я
Кейт, який мав би покращити та спростити
життя подружжя, а натомість лише все
ускладнив.

     Литвин, Я. Не мій дім : роман /
Ярослава Литвин. – [Харків] :
Фабула, [2022]. – 352 с.

Роман “Не мій дім” – отримав схвальні відгуки
критиків та читачів. Нагороджений дипломом
конкурсу “Коронація слова – 2021" у номінації

“Роман”, увійшов до довгих списків
Літературної премії “Книга року BBC – 2022".

Ярослава Литвин написала
роман про психологічний тиск
чоловіків на жінок, батьків на
дітей, про вплив, який ми не
помічаємо ще з перших
маленьких деталей. 


